



Владимир Путин и Вячеслав Володин сошлись во мнении, что Госдума потрудились результативно. Заданий на осень тоже немало - одно важнее другого.

**Владимир ПУТИН - об интеграции новых регионов:**

# НАРАБОТКИ ПО КРЫМУ И СЕВАСТОПОЛЮ НАДО ИСПОЛЬЗОВАТЬ

**Борис ОРЕХОВ**

■ Ради интересов Родины депутаты забыли о политических разногласиях.

## УЧАСТНИКИ СВО В ПРИОРИТЕТЕ

31 июля Владимир Путин встретился со спикером Госдумы РФ, председателем Парламентского Собрания Союза Беларуси и России. Говорили об итогах весенней сессии и о планах на будущее.

По словам Вячеслава Володина, по времени минувшая сессия стала самой протяженной - с января фактически по август заседания проходили в постоянном формате:

- Мы изначально выделили несколько приоритетов. Один, безусловно, имеет отношение к вопросам поддержки участников специальной военной операции, членов их семей. О чем вы неоднократно говорили и ставили задачу: по принятию законов, которые бы защитили ребят, их семьи и сделали все для того, чтобы наши солдаты и офицеры ни в чем не нуждались. Мы создали систему, исходя из ваших поручений, которая базиру-

ется на 77 законах. Для того чтобы действительно сформировать целостное законодательство. Потому что мы раньше с этими вызовами не сталкивались и такие проблемы не решали.

## ОСТАЛОСЬ ВСЕГО ТРИ ЗАКОНА

Другая важная тема, сказал спикер, касается формирования правового поля в новых субъектах РФ.

- Но здесь у нас уже был опыт, когда мы интегрировали Крым и Севастополь в единое правовое пространство. Нам осталось принять всего три закона. Мы сделаем это в течение осенней сессии. А всего в этой части у нас было принято 54 закона. То есть 54 закона регулируют вопросы, начиная от охраны здоровья, социальной защиты, пенсионного обеспечения, вопросов, связанных с работой бизнеса и созданием вообще условий для экономики на новых территориях.

С начала СВО в центре внимания законодателей также противодействие санкциям:

- Здесь, конечно, было не просто. Нашей стране объ-

явлено больше шестнадцати тысяч санкций. За весь этот период принято 192 закона, вместе с Правительством - более трехсот мер поддержки граждан, предприятий, регионов. И надо сказать, мы видим, насколько это эффективно.

В условиях беспрецедентных вызовов, с которыми столкнулась страна, констатировал председатель Госдумы, политическая система, сформированная президентом, экономическая модель показали свою устойчивость:

- За это время пройдено многое. Но совершенно очевидно: весь депутатский корпус, независимо от политических мировоззрений, объединился. И невзирая на свои партийные программы, все понимают, что достижение целей специальной военной операции обеспечит будущее нашего государства - России.

Он также заверил президента от лица всех депутатов:

- Мы все вас поддерживаем, мы это неоднократно говорили, в самое тяжелое время, когда страна сталкивается с вызовами, потому что у всех понимание одно: есть наша

Родина, значит, есть будущее у людей и будущее у наших детей, внуков.

## ЕДИНСТВО - ЭТО ЕСТЕСТВЕННО

Владимир Путин поблагодарил парламентариев за поддержку по ключевым моментам:

- И прежде всего, конечно, внешней политики. Здесь я вижу, что, по сути, консенсус у всех политических партий, несмотря на то что у многих коллег разные подходы к решению социальных, экономических вопросов, да и некоторых внутривнутриполитических, - это естественно. Но по главным, судьбоносным моментам, связанным с жизнедеятельностью, с существованием самого Российского государства, я всегда ощущаю поддержку со стороны депутатского корпуса. Рассчитываю также на то, что эта напряженная совместная работа, о которой вы только что сейчас сказали, по этим ключевым направлениям, в том числе это касается и поддержки наших бойцов, принимающих участие в специальной военной операции, членов их семей, касается интеграции новых территорий в состав Российской Федерации. У нас

есть опыт, действительно, Севастополю и Крыму, поэтому есть наработки, эти наработки, конечно, нужно использовать.

## ДОНБАССКАЯ СПЕЦИФИКА

Глава государства обратил внимание на то, что в новых регионах есть существенная специфика, которую необходимо учитывать:

- Люди в Донбассе начиная с 2014 года живут в условиях практически военных действий. Да и сейчас происходят трагические события на этих территориях, связанные с боевыми действиями, поэтому все это, безусловно, мы должны учитывать, когда выстраиваем наши действия на этом направлении.

Базой же для решения всех задач, стоящих перед страной, Владимир Путин назвал экономику:

- Надеюсь, что в диалоге с Правительством, как это было и до сих пор, будут всегда найдены развязки, приемлемые решения, которые, безусловно, должны пойти и пойдут на благо развития России. Надеюсь, что в новой сессии мы выстроим работу именно таким образом.

- Конечно, у нас планов много, тем более новая сессия - новые возможности. Мы запланировали проведение больших парламентских слушаний по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, хотим встретиться с максимальным количеством представителей бизнеса и вместе с Правительством обсудить эти вопросы. Потому что вы перед нами ставили задачу - создать условия для того, чтобы наш бизнес развивался более эффективными темпами. Мы постараемся найти те слова, которые позволят нам выработать решения и затем уже представить свои предложения.

- Хорошо.

## МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРАВО СТАНОВИТСЯ ОРУЖИЕМ

■ На форуме «Россия - Африка» Президент РФ напомнил о разрушительных действиях Запада, но с Россией такой примитив не пройдет.

### СОВЕТСКИЙ ЗАДЕЛ

Этот саммит стал веским ответом тем нашим «друзьям», которые мечтают о глобальной изоляции РФ. Не дожидутся! На форум приехали представители большинства стран, где сосредоточена треть мировых запасов полезных ископаемых, Запад на протяжении веков нещадно грабил и продолжает делать это и сейчас. Тогда как наша страна традиционно созидала и помогала африканским странам.

- Советский Союз, Россия никогда не исходили из того, что нужно покупать у Африки только сырье, - напомнил Владимир Путин на пленарном заседании. - Сколько Советский Союз по-

строил предприятий, электростанций, сталелитейных заводов в Африке. Мы должны вернуться к этой практике.

И России есть что предложить уже сейчас. Это и мирный атом, самолеты, локомотивы и вагоны, оружие, автомобили и другие технологии. А еще - зерно, причем бесплатно.

- Мы будем готовы уже в ближайшие три-четыре месяца безвозмездно предоставить Буркина-Фасо, Зимбабве, Мали, Сомали, Центральной Африканской Республике, Эритрее по 25 - 50 тысяч тонн зерна. Обеспечим и бесплатную доставку этой продукции потребителям, - эти слова российского лидера зал встретил громом аплодисментов.

### МИРНЫЙ ПЛАН ПО УКРАИНЕ

Говорили не только о бизнесе, но и о ключевых международных пробле-

мах. Отдельное заседание посвятили конфликту на Украине. Африканские страны подготовили свой план мирного урегулирования, но в Киеве и на Западе от него просто отмахнулись, даже не рассмотрев.

- Мы со своей стороны никогда от переговоров не отказывались, - заявил Владимир Путин. - Всегда публично говорили о том, что мы готовы к предложению диалога. Однако киевские власти издали нормативную базу, даже декрет вышел президента Украины, запрещающий вести переговоры.

Напомнил президент и о двойных стандартах, которыми оперирует Запад, обвиняя Россию, хотя почвы для обвинений нет:

- Я уверен, что мы действовали в полном соответствии с Уставом ООН. Но наши западные партнеры подзабыли, как они действовали в Ираке, уничтожая государственность

этой страны, и в конечном итоге ликвидировали Саддама Хусейна. Они забыли, как они действовали в Ливии - без всякого решения Совета Безопасности ООН. Они забыли о том, что разрушили ситуацию в Судане. Они забыли о том, что вторглись в Сирию. Плевать они хотели на Устав ООН. Они вспоминают о международном праве только тогда, когда считают, что эти инструменты можно использовать против кого-то - в данном случае против России. Ничего у них не получится, это слишком примитивно. Если уж они хотят, чтобы кто-то соблюдал Устав ООН и другие нормы международного права, пусть сами потрудятся исполнять эти же нормы права.

Владимир Путин провел отдельные переговоры с каждым из лидеров африканских стран.

**Продолжение темы -  
на стр. 6.**

**ПРОТИВ ДВОЙНЫХ СТАНДАРТОВ**